
Naslov prijedloga interaktivnog izlaganja: 

Primjer razvijanja digitalnih kompetencija učenika stvaranjem vlastitih digitalnih sadržaja 

Sažetak primjera ili projekta koji će se demonstrirati prezentacijom: 

Digitalne kompentencije pojedinaca predstavljaju preduvjet za konkurentnost na 

suvremenom tržištu rada. U ovom radu dan je primjer kako razvijati digitalne kompentencije 

učenika kroz projektnu nastavu stvaranjem vlastitih digitalnih sadržaja. S ciljem unapređenja 

kvalitete procesa poučavanja i poticanja učenika da na osobnoj razini promišljaju i donose 

ispravne odluke vezane za potrošačko ponašanje u prosincu 2015. u Ekonomsko-

birotehničkoj i Komercijalno – trgovačkoj školi iz Splitu pokrenut je projekt „Učenik – 

obrazovani potrošač novog doba“. Nizom učeničkih aktivnosti tijekom realizacije projekta od 

prepoznavanja potrebe za informacijom, njenim pronalaženjem i prikupljanjem uz upotrebu 

računala, analizom, procjenom i korištenjem informacija, objavljivanjem i razmjenom 

informacija putem Interneta ostvaruje se postavljeni cilj. Korištenjem različitih programskih 

alata učenici su istražili koliko kao individualni potrošači promišljaju o vlastitom potrošačkom 

ponašanju, koliko kritički sagledavaju oglašivačke poruke kojima su izloženi, te koliko su kao 

potrošači upoznati s opasnostima kupnje na Internetu. 

Sve aktivnosti projekta evidentiraju se na web stranici izrađenoj u WordPress-u www.zastita-

potrosaca.com.hr koja  svojim  sadržajem, linkovima, postavljenim digitalnim materijalima 

predstavlja obrazovni nastavni sadržaj kojeg kreiraju učenici uz mentorstvo nastavnika. Na 

taj način učenici su tijekom provedbe projekta doživjeli stvarna iskustva uporabe 

informacijsko-komunikacijske tehnologije i web 2.0. alata u rješavanju problemskih situacija, 

a kreirana web stranica predstavlja multimedijalni repozitorij digitalnih obrazovnih sadržaja 

izrađenih u  sinergiji između web 2.0. alata i strukovnih nastavnih sadržaja. 

Sve digitalne materijale predstavili smo javnosti na otvorenim predavanjima u školama, a 

nakon toga proširili i na cjelokupnu lokalnu zajednicu. Obilježavanje Svjetskog dana zaštite 

prava potrošača 15. ožujka 2016. u prostorijama Hrvatskog pomorskog muzeja Split u 

Tvrđavi Gripe uz prisustvo medija predstavljen je Projekt. 

Kratak opis alata/programa/metode: 

Kako  gospodarstvo zahtjeva mnoga znanja i sposobnosti u području novih zanimanja učenik 

bi trebao  biti kreativan, komunikativan, sposoban za timski rad, a prije svega sposoban za 

samostalan rad na računalu. Odabir projektne nastave orjentirane prema interesima učenika 

kao odabrane metode rada omogućava ostvarenje postavljenih zahtjeva. Projekt se odvijao 
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kroz nekoliko faza uz spremnost i angažman  svih timova  da prema svojim mogućnostima i 

ulogama doprinesu ostvarenju zajedničkog cilja. Zadaci timova: 

1. tim – učenici kreiraju on-line ankete u kojima ispituju postavljene probleme, provode 

je među učenicima, obrađuju i analiziraju prikupljene podatke 

2. tim – učenička redakcija koja  uređuje web stranicu i izrađuje digitalne materijale 

3. tim – učenici koji će prezentirati rezultate istraživanja I izrađene digitalne materijale 

na otvorenim danima u školama i organiziranim predavanjima 

Tijekom realizacije projekta da bi postigli postavljene ciljeve učenici koriste različite 

programske alate: Google Docs za anketiranja; Excel za obradu i analizu podataka; Prezi i 

PowerPoint za prezentiranje dobivenih rezultata; PowToon za izradu animiranih 

prezentacija; Glogster i Publisher za stvaranje digitalnih plakata i letaka; Pixton za izradu 

stripova; StickyMoose za kreiranje poticajnih slogana projekta; Kahoot za provjeravanje 

znanja sudionika te WordPress kao multimedijalni repozitorij svih napravljenih digitalnih  

materijala. Navedeni Web 2.0 alati uspješno objedinjuju interdisciplinarnost i korelaciju 

sadržaja prema postavljenim ciljevima projekta.  

Poveznice na demo alata i/ili snimke zaslona:   

Svi digitalni sadržaji koje su učenici napravili nalaze se na: www.zastita-potrosaca.com.hr  

Objašnjenje kako navedeno izlaganje tematski pridonosi konferenciji: 

Mogućnost obrade nastavnih tema uz podršku IKT-alata vidimo kao unapređenje 

tradicionalnog načina rada suvremenim metodama učenje. Planirane aktivnosti za 

ostvarenje svrhe ovog projekta su primjena IKT-a u proces učenja i poučavanja te izrada 

digitalnih obrazovnih sadržaja. U sladu s navedenim u realizaciji projekta učenici  kroz timski 

rad ostvaruju suradničko učenje koje podrazumijeva izravnu interakciju učenika i pozitivnu 

međuovisnost članova tima.  

Ciljevi upotrebe Web 2.0 tehnologije u realizaciji projekta vezuju se prije svega za razvoj 

digitalne zrelosti škola što podrazumijeva povećavanje digitalnih kompetencija nastavnika i 

učenika. Kod učenika, upotreba Web 2.0 alata označava novu percepciju učenja gdje učenici 

nisu samo pasivni konzumenti nego aktivni sudionici stvaranja novog sadržaja. Upotreba 

alata, osim što razvija kritičko mišljenje i potiče njihovu individualnost, predstavlja okruženje 

koje uz suradničko učenje postaje ugodno iskustvo za učenike koji imaju drugačiji obrazac 

učenja (digitalni urođenici). Ovakav način učenja, zahtijeva promjenu uloge nastavnika u 

obrazovnom procesu te kod nastavnika razvija nove dimenzije poučavanja.  
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